

# PROCES VERBAL

al ședinței îndatate din data de 09.01.2018

**D-na Chichinete** face prezența: Bună ziua. Doamnelor și domnilor consilieri, o să începem ședința prin efectuarea prezenței.

Al Tawayah Angelica	Prezent
BordeiNiculaie	Prezent
Butacu Simona Valentina	Absent
Coșcodaru Iulian Mihai	Prezent
Ciontu Gheorghe	Prezent
Daneș Mihai	Absent
Enache Adrian Nicolae	Prezent
Fășie Mariana Camelia	Absent
Frumușelu Constantin Mugurel	Absent
Gaspar Florentina	Prezent
Iacob Emanuel	Prezent
Luchian Florin	Prezent
Manole Mihai - Cosmin	Absent
MitranGeorgeta	Absent
Nae Valentin Marian	Prezent
PanăTraian	Prezent
Petcu Sorin	Prezent
Popescu Mihaela	Prezent
PușcașIonel	Absent

Simion Adrian	Prezent
Stan Gabriela	Prezent
Stan Robert	Demisie
Surulescu Aurelia	Prezent
Tomescu Constantin	Prezent
TudoseCălin	Absent
Ungureanu Marius Ionel	Absent
Vasiliauskaitė Berta	Absent

Suntem 16 consilieri prezenți din 27 în funcție. D-le președinte, aveți cuvântul.

**DI Pană:** Bună seara și La mulți ani! Ședința de astăzi a fost convocată prin Dispoziția d-lui Primar nr. 7/08.01.2018.

Este vreun reprezentant al presei în sală? Deci, nu este.

Având în vedere că este ședință de îndată, intrăm direct pe ordinea de zi.

La punctul nr. 1: *Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului precedent pentru acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare.*

Discuții sau amendamente pe acest proiect?

Da, d-le consilier Simion.

**DI Simion:** D-le președinte, aș vrea câteva lămuriri la acest punct, dacă se poate. În primul rând, ținând cont că trezoreriile au spus că lucrează până la sfârșitul anului inclusiv 27, chiar și 29, ele au fost închise, motiv pentru care în conturile ei au rămas bani blocați, bani care se cuveneau pentru destinații precise. Am văreasătim, dacă se poate și am văreasătim sigur că acești bani vor fi realocați pentru destinațiile inițiale și așa mai vrea, dacă se poate, să ni se explice ce cuprinde secțiunea generală, adică, probabil că este ceva mai amplu și să fie fixat... Dacă se poate, să ne răspundă Executivul.

**DI Pană:** Da. Mulțumesc, d-le consilier. Din Executiv, aș ruga să ne dați un răspuns.

**DI Manolache:** Orice buget are două secțiuni: secțiunea de dezvoltare, secțiunea de funcționare. Bani rămași... inițial ați avut dreptate, inițial în normele de închidere trebuia să se închidă în data de 22 decembrie trezoreria, dimineața lui 21 am primit o notificare prin care s-a comunicat că în data de 21 va fi ultima zi când se vor

face plăți printre zorerie. Bani aceia care au intrat în cont se vor folosi pentru dezvoltare. În al doilea proiect se spune că excedentul care este pe anul 2018 va fi folosit pentru dezvoltare. Plățile care au rămas restante în ceea ce privește anumite servicii, vor fi prinse pe anul buget pe anul 2018.

**D-na Gaspar:** Aș mai dori totuși o lămurire. Deci, trezoreriile au făcut plăți inclusiv în data de 27 după Crăciun, deși se știe că putem să facem plăți până pe 29. Acei bani care au rămas necheltuiți deși există în conturile instituțiilor publice din sectorul 6, ar trebui să fie realocați și retransmiși acelor instituții pentru că nu este în regulă, mai ales că nu a fost o comunicare suficientă și nu s-a știut că trezoreria nu va mai lucra și au fost probleme destul de multe în sensul acesta. Asta este dorința noastră ca, mai ales că nu prea ne spuneți care sunt programele acestea de dezvoltare pe care...

**DI Manolache:** Programele de dezvoltare sunt listele de investiții care sunt anexate la bugetul de venituri și proiectele care sunt, dar să știți că de exemplu, la un buget de 800 de milioane realizat, să ai la sfârșitul lunii în numai 6.700.000 sau 6.778.000 mii de lei, nu este un lucru extraordinar, cred că este cel mai mic excedent pe care îl are vreun sector.

**D-na Gaspar:** Eu nu am zis că este mare, adică nu asta...

**DI Manolache:** Nu, dar sumele au fost foarte mici, încasate ulterior...

**D-na Gaspar:** Sunt de acord cu dvs. și în același timp știu că nu din cauza Primăriei nu s-au putut face aceste plăți, ci din cauza trezoreriei care nu este în subordinea Primăriei, dar rugămintea era ca acești bani care au fost blocați, au rămas blocați în conturile instituțiilor publice și nu au putut să meargă pe drumul pe care ar fi trebuit să meargă, dacă trezoreria lucrează până pe data de 29, să fie realocați, pentru că în momentul asta nu mai sunt ai instituțiilor respective, sunt la dvs. în cont și să putem face plățile în 2018.

**DI Manolache:** Până în data de 6, Primăria a fost nevoită să raporteze plățile restante și iar ratele cu care s-a închis anul 2017. În plățile restante care au fost raportate la trezorerie și la ministere sunt cuprinse inclusiv acele facturi care vorbiți dvs., facturi care sunt obligatorii de...

**D-na Gaspar:** Da, nu sunt doar servicii și doar facturi, sunt apă, gaze...

**DI Manolache:** Tot ce înseamnă facturi restante la data de 31.12.2017.

**D-na Gaspar:** Corect, da, bun, vă mulțumim, asta era dorința noastră.

**DI Pană:** Da. Vă mulțumesc și eu, d-le Director, doamnelor și domnilor consilieri. Dacă nu mai sunt discuții pe acest proiect, vă supun la

vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Următorul punct pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anului precedent pentru finanțarea obiectivelor de investiții.*

Discuții pe acest proiect? Dacă nu sunt discuții, vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, proiectul a fost adoptat. Fiind ședință de îndată...

**DI Enache:** O rugămintă, un sfat prietenesc de fapt. Data viitoare când convocați ședințele de îndată, să le convocați în aceeași zi, nu cu mai mult de 24 de ore înainte. Conform legii, așa ar fi trebuit.

**DI Pană:** Fiind ședință de îndată, nu sunt discuții sau amendamente pe ordinea de zi, vă mulțumesc și vă doresc o seară frumoasă. Declar ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**SECRETAR,**

Pană Traian

Demirel Spiridon

Verificat: Udrea Cristina  
Redactat: Micuța Iscoviciu  
Radu Narciza Aura